
Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, celebrada el día 15 de 

octubre de 2021. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Buenas tardes, siendo las 11 :20 horas, del día 

viernes 15 de octubre del 2021, y con fundamento en lo dispuesto en el artículo 

103, párrafo 2, del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio 

con la Sesión de Instalación de la Comisión de Obras Públicas, Planeación del 

Desarrollo Urbano y Movilidad, bajo el siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Aprobación del orden día.

3. Instalación de la Comisión Edilicia de Obras Públicas,

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad.

4. Nombramiento del secretario técnico de la Comisión de Obras

Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad,

5. Asuntos varios

6. Clausura

Se procedió a desahogar el primer punto del orden del día. 

Lista de asistencia de las y los integrantes de la Comisión. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara- Presente 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano - Presente 

Regidor Fernando Garza Martínez - Presente 

Regidor Salvador Hernández Navarro- Presente 

Y el de la voz Regidor Luis Cisneros Quirarte 
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Se declara que existe el quórum legal, por lo tanto, el desahoga del primer punto 

del orden del día. 

Desahogo del segundo punto del orden del día 

Aprobación del orden del día, se somete su consideración de los integrantes de la 

Comisión, la aprobación el orden del día propuesto en la convocatoria, si están de 

acuerdo favor de levantar su mano. Aprobado por unanimidad. 

Desahogo del tercer punto del orden del día, 

Instalación de la Comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movilidad, lo anterior de acuerdo con lo establecido en el artículo 103, párrafo 

segundo del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

Se declaró instalada la comisión, por el Regidor Luis Cisneros Quirarte, Presidente 

de la Comisión. 

Desahogo del cuarto punto del orden de día: 

Nombramiento del secretario técnico de la Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. 

Se procedió a presentar a LAE Fátima Guadalupe Figueroa Santiago, quien tomo 

protesta como Secretaría Técnica de la Comisión de Obras Públicas, Planeación 

del Desarrollo Urbano y Movilidad, de quien se entregó curricular a las y a los 

integrantes de la Comisión. 

En el desahogo del quinto orden del día: Asuntos varios 

Regidor Fernando Garza Martínez.- Cuestionó por qué en la administración 

pasada anterior no se realizó una actualización de los planes parciales, lo cual 

considera no se cumplió por parte de la administración con lo establecido por el 

Código Urbano del Gobierno del Estado de Jalisco, propone se tome como 

prioridad dentro de las primeras acciones por realizar dentro de la Comisión. 

Regidora Patricia Campos Alfaro.- Explico que en la última ctualiza ión se 

realizó en diciembre del 2017, mismos que fueron publicados en el mes de nero 

del 2018, y que, de acuerdo a lo establecido en el Código de Go ·erno, se mplió 

con la revisión de los mismos, por lo cual, de acuerdo a las--eptn,.·,.. ..,..,,rc,-t.� 

las áreas involucradas, se determinó continuar con los planeas 

excepción de la zona 2, la cual se encuentra suspendida. 
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Regidor Luis Cisneros Quirarte.- En base lo planteado, propuso como primer 

tema para trabajar por parte de la Comisión sea el de los planes parciales, por lo 

cual se propuso que en la primera sesión de la Comisión se invitara al 

Coordinador General de Gestión Integral de la Ciudad, así como las direcciones 

vinculadas con la realización de los mismos. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte.- Siendo las 11 :45 horas doy por concluida la 

sesión de instalación, agradezco a todas y todos por su presencia. 
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